

BeMeR érterápiás kezelésekkel és elektromos kerékpárokkal az egészségért

• Új szolgáltatások a Malom és Műhelyházban Cserkúton •

Szabó Zsuzsa beszámolója a LEADER 32983606338 azonosítószámú projektjének megvalósulásáról

Két, egymástól csak látszólag távoli területen fejlesztettem cserkúti vállalkozásomat:

A MaCseK (Malom és Műhelyház Cserkúton) egyik épületében 2021-ben indítottam el a masszázsszolgáltatást. Hamar kiépült az a vendégkör, akik a hagyományos svéd masszázstechnikától várták a jobbulást. Különbféle gépi segédeszközök is rendelkezésemre álltak már, s ezeket kívántam egy orvosi minősítéssel is rendelkező érterápiás készülékkel kiegészíteni. A BeMeR technológia Európa-szerte ismert, és az elmúlt huszonöt évben látványos eredményeket tudott felmutatni a mikro erek állapotának feljavítása által. Egészségügyi intézményekben és magánkezeléseken is alkalmazható, ezért a pályázat támogatásával két készüléket kívántam megvásárolni. Az egyiket a helybeni kezelések kiegészítéseként vagy önállóan alkalmazom, a másik készülékkel házhoz viszem a szolgáltatást. Mivel terápiás kezelésről van szó, több alkalomra szóló bérletrendszert vezettem be.

A MaCseK alapvetően kulturális szolgáltatásaink helyszíne, s ezek kiegészítői a túrák. Ezeket a lehetőségeket bővítettem a kerékpártúrák bevezetésével. Ide a Mecsek környékére eddig csak az edzettebbek merészkedtek, de mostantól bárki bátran vállalkozhat akár hosszabb útjainkra is, mert a pályázat másik fő részeként elektromos kerékpárokat sikerült beszereznem. Olyan útvonal meghonosítását terveztük párommal, amely Cserkútról indulva mellékutakon vezet kisebb települések felé az ott fellelhető szolgáltatások bekapcsolásával. Az első ilyen útvonal célállomása a hátrányos települések közé sorolt Áta zsákfalu, ahol Terényi Gyöngyi bőrműves fogadja a vendégeinket.

A kerékpározás és a BeMeR kezelések azonban össze is kapcsolhatók! Régóta alkalmazzák az élsportban a hatékonyság növelése érdekében is, ezért amikor az ismert pécsi ultratriatlonista, 18-szoros IronMan Mindum Károly világrekord felállítására készült, már a felkészülés idejében és a 2022. október 1-7 között zajló rekordkísérlete alatt BeMeR kezelésekkel támogattam. A kísérlet sikerült, 2212 km-t kerékpározott le egy hét alatt. Világrekordjának felállításáról hosszú írásban számolt be Facebook oldalán, amelynek végén a támogatók felsorolásában mi is ott vagyunk:

„Mindez nem sikerülhetett volna a segítők, támogatók nélkül, akiknek ez úton szeretnék köszönetet mondani.

Mindenekelőtt a feleségemnek, ... a lányomnak, ... a 35 AVG kerékpárjavító műhelynek és webshopnak, ... a Macseknak (**Malom és Műhelyház Cserkúton**) a masszázst és a Bemerkelésért.....És mindenkinek, aki figyelemmel kísérte a vállalkozást, aki szurkolt nekem.”

(Részlet Mindum Károly 2022. október 15-i Facebook bejegyzéséből)

A megvalósult fejlesztéseket a www.cserkutimacsek.hu weboldalunkon, a <https://www.facebook.com/macsekmasszazs> Facebook oldalon illetve vállalkozói körben népszerűsítettem. A marketing terén tervezett fejlesztések (kisfilm, webfejlesztés) az időközben történt áremelkedések miatt nem realizálódtak. Új munkahely létrehozását nem terveztem, tevékenységemet előbb egyéni vállalkozóként majd adószámom magánszemélyként végzem.

A helyi szállásadó turizmushoz kívánok kapcsolódni, amikor kulturális programokat szervezek a LEADER segítségével már korábban megújított színháztermünkbe, amikor kezelem a gyógyulni vágyókat, s amikor kerékpáros túrára invitálok az ide látogatókat.





Cserkút, 2024. 02. 21.